ŽIVLJENJE NEKOČ – prevozna sredstva
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[image: ]ZRAKOPLOV
To je cepelin. Prvi cepelin je poletel leta 1900. To je zračno vozilo. Uporabljali so ga tudi za prevažanje potnikov. Danes ga uporabljajo znanstveniki le še za raziskovanja. Cepelin lahko leti, ker je njegov trup napolnjen s plinom, ki se imenuje vodik.
[image: ]KOČIJA
To je kočija. Je kopensko prevozno sredstvo. Ima štiri kolesa. Vlečejo jo konji. Oseba, ki vozi kočijo, se imenuje kočijaž. Najprej kočije niso imele streh. Zaradi prahu, so kasneje kočijam naredili strehe. Uporabljali so jo za prevažanje potnikov in tovora.
PARNA LOKOMOTIVA
[image: ]Prvi vlaki so bili vlečeni z vrvjo in s konji. Na sliki  je parna lokomotiva, ki je vlekla vagone. Delovala je na vodno paro. Prvo so jo izdelali v Angliji. Včasih je prevažala potnike in tovor. Danes jo uporabljajo  le še za prevažanje turistov.

[image: ]PARNIK
To je parnik. Parnik je vodno vozilo. Poganjala ga je para. Z njim so prevažali potnike in tovor po morju, rekah in oceanih. Eden najbolj znanih parnikov je bil Titanik. 



TRAMVAJ
[image: ]
To je tramvaj. Dotika se žic. Poganjala ga elektrika. Vozi po tirnicah. S tramvajem so se nekoč vozili tudi po Ljubljani. Po nekaterih mestih Evrope se vozijo še danes.

[image: ]TROLEJBUS
To je trolejbus. Poganja ga elektrika. Ima kolesa kot avtobus. Trolejbus so uporabljali za prevoz potnikov tudi v Ljubljani. Ko so v Ljubljani ukinili trolejbuse, so pričeli voziti avtobusi. Ponekod po drugih državah se še vozijo s trolejbusi.


NAVODILA STARŠEM
To nalogo laho otroci rešujejo sami.
NAVODILA UČENCEM
Otroci, pred vami so slike starih vozil. Nekatera izmed njih se še vedno uporabljajo, vendar bolj v turistične namene. 
Dobro preberi besedilo ob vaski sličici prevoznega sredstva ter dopolni zgornje povedi.
          Če želiš in imaš čas, si lahko pogledaš, kako so se avtomobili spreminjali skozi 100 let.
https://www.youtube.com/watch?v=d7M_pCnEyv8
https://www.youtube.com/watch?v=gQyL1p0P-ZE
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